

Týden škol na Valašsku

Kampaň Týden škol na Valašsku propojuje školy, pedagogy a zaměstnance, žáky a rodiče, partnery ve vzdělávání a širokou veřejnost. Cílem je posílit prestiž učitelské profese a podpořit pozitivní obraz škol jako center vzdělávání a komunitního života.

Škola jako orchestr – každý hraje svou jedinečnou roli

Tak jako v orchestru je každý nástroj důležitý pro výsledný harmonický zvuk, tak i ve škole je každá profese důležitá pro správné každodenní fungování. Když v orchestru vypadne nástroj, výsledný zvuk se liší a je nedokonalý. Stejně je tomu i ve škole. Hudební nástroje simulují školní profese, kdy každá má svou důležitou a nezastupitelnou úlohu. A když to ladí, jsou spokojeni žáci, učitelé, zaměstnanci i rodiče.

Program pro všechny

V programu kampaně najdou malí i velcí široké spektrum aktivit. V území i na školách budou probíhat festivaly, workshopy, setkání, přednášky, dny otevřených dveří, soutěže, ukázkové hodiny a další speciální akce

Co chceme kampaní změnit?

Přinést nový impuls, který povzbudí otevřenou a pozitivní spolupráci mezi školami, rodinami i širší komunitou. Vytvořit prostor, kde budou mít děti, žáci i rodiče možnost poznat školní profese zblízka. Ukázat každodenní fungování školy nejen ve třídách. Představit pestrost života škol, které předávají dětem znalosti a dovednosti pro profesní i osobní život. Podílejí se na komunitním životě obce, například připravují programy pro děti, žáky i rodiče, veřejnost v území, pečují o zahrady a pozemky i chráněná území, udržují zvyky a tradice, sportují, hrají divadlo a zpívají, tvoří zajímavé programy a výukové materiály, pořádají výlety a tábory a mnoho dalšího.

Kdo stojí za kampaní?

Za kampaní stojí školy, organizace, instituce a osobnosti. Je součástí projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání Vsetínska IV (MAP). Na realizaci se podílí tým studentů a zaměstnanců Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně.

O projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání Vsetínska:

Cílem je prohloubení spolupráce a zapojení aktérů do plánování a aktualizace místního akčního plánu rozvoje vzdělávání. Zkvalitnění vzdělávání v mateřských a základních školách v reakci na problémy a potřeby území.

KLÍČOVÉ AKTIVITY PROJEKTU

- Podpora škol v pozitivní proměně vzdělávání při zavádění moderních didaktických forem a aktivizujících metod.
- Podpora škol v rozvoji potenciálu každého žáka.
- Podpora spolupráce a součinnosti škol a aktérů vzdělávání v území při vzdělávání žáků.
- Podpora vedení škol při zavádění změn s ohledem na proměny obsahu a způsobu vzdělávání.